Corrigé des exercices du jeudi 4 Juin 2020

Fichier Cléo
Exercice 27 p .14
Oate 1 s

« Qui a touché a mes affaires ¥ demanda @ﬁj

(Z\Pas moi! o

— Ni moi!

\—/Ni moi non plus!

— Dites-moi la vérité, maintenant, j"ai horreur des mensonges!»

* Qui parle dans cette scéne? E&bhu-.;bawgund;bibﬂulnfﬂw

Exercice 6 p.76
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Nonkim, stevruse et se mouche o—t—il abbrans b e
J\ﬂgmm@mw.htww@aw?

Exercice 1 p.85

L W ope bmap of
el ® % b unle
- B T e e 8
tlighom. ?:‘%%N, apprends ta. begom
e Bugou e oo .ﬁ



Corrigé des exercices du jeudi 4 Juin 2020

Exercice 4 p.136
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Exercice 4 p.137

Calcule comme Magibille en imaginant les pierres multiplicatives
(vérifie que le nombre de rectangles jaunes correspond au nombre de pierres utilisées).

205x4= 200x 4 +5x4 136 x5 = [0 xS N 4 B30 XS + 6 X5
205x4 = 800 +20 136 x5= 200 + 130 + 30

205x4= 820 136x5= 680

190x3= 100x3 + 90x3 93x5= [90X5 " i 3Xx5

190x3= 300 + 270 93x5= 450 + 15

190x3= 570 93x5= 465

Dans le premier calcul, on a remplacé les rectangles jaunes par des parenthéses.
Termine ce premier calcul et effectue les trois autres.

307x3=(300x 3 +(7x 3 46x3= (40x3)+ (6x3)
307x3=_(900) + (21) 46x3= (120) +(18)
307 x3= 921 46x3= 138

451x2= (400x2)+ (50x2) +(1x2) 230x4= (200x4)+ (30x4)
451x2=_(800) +(100) + (2) 230x4=_(800) +(120)
451x2=_902 230x4 = 920




